Poštovane kolege,
Obaveštavamo vas da će se sledeći KME u organizaciji SRBPRAS-a održati dana 05.10.2018. u Sali Naučnonastavnog veća VMA, III etaža, sa početkom u 13h.

Naziv simpozijuma je ‘’Plastična hirurgija kod dece i adolescenata i Ekspertiza naruženja’’

Dr  sci. med.  Vesna Rakić i Doc. Dr Aleksandar Vlahović će predstaviti svoje publikacije,
Nacionalani simpozijum je akreditovan pod rednim brojem A-1-2391/18 i obezbedjeno je 8 bodova za predavače i 4 boda za pasivno učešće.

U toku 2018 godine već su održana dve KME:

1. 23.02.2018 – Nacionalni simpozijum, ‘’Savremeni pristup u lečenju vaskularnih malformacija kod dece i odraslih’’, akreditacioni broj A-1-10/18, broj bodova za predavače 8, a za pasivno učešće 4 boda

2. 16.03.2018 – Nacionalni seminar prve kategorije, ‘’Rekonstruktivna hirurgija dojki, donjih ekstremiteta I urođenih anomalija uretre’’, akreditacioni broj  A-1-11/18, broj bodova za predavače 12, a za pasivno učešće 6 bodova.
Pre početka stručnog dela, biće održan redovni godišnji sastanak Predsedništva SRBPRAS-a, a nakon stručnog dela, i Izborna skupština za novog predsednika i članove predsedništva.
Redovni članovi udruženja, tj. oni koji redovno izmiruju članarinu,  moći će da preuzmu sertifikate, za sve tri KME, 05.oktobra 2018.

Obzirom na plan održavanja Izborne skupštine, molimo sve redovne članove udruženja da najkasnije do 22.septembra, na info@srbpras.rs, pošalju svoje predloge za predsednika, podpredsednika, sekretara i članove predsedništva.
 Na prethodnim sastancima predsedništva jednoglasno je usvojen predlog da se SRBPRAS učlani u ICOPLAST, te je uplaćena članarina za 2017. i 2018. godinu, za redovne članove. Članstvo u ICOPLAST-u omogućava pristup najnovijim publikacijama, stručnim obaveštenjima, mogućnost međunarodne razmene iskustava, kao i određene oblike usavršavanja u drugim zemljama članicama.  Više o ovom udruženju na www.icoplast.org.  Takođe je razmatrano pitanje izbora novog rukovodstva udruženja. S obzirom da je SRBPRAS strukovno nacionalno udruženje za plastičnu, rekonstruktivnu i estetsku hirugiju, stav predesdništva je da predsednik bude nastavnik, zbog kontinuirane medicinske edukacije, kao što je i u drugim nacionalnim udruženjima u Srbiji. Vaši predlozi će biti razmatrani na sastanku predsedništva, a nakon stručnog dela, će se održati Izborna skupština gde će se glasanjem izabrati novo rukovodstvo. 
U prilogu je spisak članova koji su uplatili članarinu za 2018. godinu, a ukoliko se nečije ime slučajno ne nalazi na spisku, potrebno je poslati dokaz u uplati (može i fotografija uplatnice na mail).
Srdačan pozdrav,

Marijan Novaković

